Setkání českobrodských nestátních neziskových organizací 
středa 26. června 2010 od 17:30 h, v zasedací síni českobrodské radnice​​​
Zápis ze setkání
Setkání se zúčastnili: místostarosta města Český Brod Bc. Jakub Nekolný, tajemník MěÚ Ing. Aleš Kašpar, zástupci místních nestátních neziskových organizací (dále jen NNO) a koordinátorka Strategického plánování Bc. Veronika Svěcená, DiS. Seznam účastníků je uveden v příloze prezence.
Program setkání:
1. přivítání účastníků; 

2. financování nestátních neziskových organizací;

3. grantová řízení;

4. prostory pro činnost NNO;

5. kalendář akcí;

6. podmínky pro činnost NNO.
Setkání mělo následující průběh a výstupy:

Ad 1.:
 Pan tajemník přivítal účastníky setkání a poděkoval všem za účast. Uvedl, že neziskové organizace jsou bohatstvím Českého Brodu a město si práce NNO váží a chce jejich činnost podporovat.

Místostarosta města zhodnotil občanský sektor ve městě jako dobře fungující a i do budoucna deklaroval podporu NNO ze strany města. Dále uvedl, že program schůzky je spíše otevřením témat k diskusi. Město zajímá názor NNO, neboť nechce jen jednostranně poskytovat informace. Naopak by mělo znát potíže, na které NNO při své činnosti naráží a vědět, v čem by  mohlo být nápomocno. Příkladem může být financování a dalších podmínky pro činnost NNO.

Add 2.: Financování NNO – Současný stav financování NNO z rozpočtu města je následující: dvakrát ročně mají NNO možnost žádat město o finanční podporu. Částka k rozdělení pro sportovní organizace je přibližně 4x větší než částka na podporu kulturních akcí. Žádosti projednává a k rozdělení doporučuje finanční výbor. Schválení je pak v kompetenci rady či zastupitelstva města. Na rozhodování se tak podílí pouze někteří ze zástupců NNO. 
· Otázkou je, zda je pro NNO takováto situace přijatelná a zda by nestálo za to, zamyslet se nad jiným modelem fungování – např. založení nezávislé komise, kde by byla zaručena účast zástupců NNO tak, aby byly vyváženy nejen síly sportovních klubů mezi sebou, ale byly by zastoupeny i jiná sdružení. Toto je však možné připravit až pro grantové řízení v roce 2011. Proces tvorby pak samozřejmě může být ovlivněn i výsledky voleb. Účastníkům setkání byla nabídnuta možnost zapsat se do pracovní skupiny, která by vypracovala podmínky fungování takovéto komise. 
· Město dále podporuje projekty, v níž je zajištěna spoluúčast na financování jiným subjektem. Například ve spolupráci s TJ Slavoj se osvědčil model 70-20-10 (70% dotace, 20% městské finance a 10% vlastní zdroje organizace)   

Add 3.: Finanční prostředky pro NNO lze získat z grantových řízení např. prostřednictvím MAS Pošembeří z programu Leader, město se bude snažit v rámci svých možností být NNO nápomocno. Od 1.7.2010 bude na MěÚ zřízena funkce projektového managera, jeho služby Vám budou k dispozici.
Add 4.: Prostory pro činnost NNO jsou vázány na majetkoprávní vztahy, avšak po městě je několik nevyužitých objektů, které by pro tyto účely mohly sloužit. Jsou to například prostory bývalého koupaliště, bývalého Disku nebo určité možnosti se naskýtají i v areálu nemocnice. 
Město mělo záměr obnovit koupaliště, nechalo si vypracovat studii, avšak finanční náročnost rekonstrukce by byla nad možnosti města. Navíc není možné na podobné účely využít externích zdrojů. Proto je oprávněná debata o dalším využití. Zaznamenali jsme zájem např. o tréninkovou plochu pro fotbal nebo krytou tenisovou halu na tenis, ale její postavení se spíše zvažuje za současnou sportovní halou v Komenského ulici. Krytá hala pro tenisty umožní celoroční sportovní vyžití a současně i možnost pořádání větších tenisových soutěží. 
· Pan Kec za automotoklub nabídl prostory v bývalé budově svazarmu v ulici Prokopa Velikého 172. Jedná se o 2-3 učebny se sociálním zařízením. Tyto prostory jsou k pronajmutí v ceně pouze ve výši spotřebovaných energií. K domu patří i garáže a vyasfaltovaný plácek. Do budoucna je možné tyto prostory ještě vylepšit např. o kuchyňku. Automotoklub využívá učebny pouze o víkendu, přes týden jsou k dispozici. Klíče by mohlo půjčovat např. MKIC.

Bylo domluveno, že by bylo dobré zorganizovat schůzku přímo tam, aby si mohl prostory každý prohlédnout. Mohla by se tam, konat např. příští schůzka NNO. Dále je možné pořídit fotodokumentaci, aby mohly být prostory dále nabízeny. Pan Kec s tímto souhlasí, je schopen zajistit prohlídku do druhého dne. 

Add5.: Kalendář akcí rozesílá pí Bočková z MKIC, které je možné předat podklady Vašich akcí. Svůj kalendář akcí má i MAS Pošembeří nebo například o.s. Leccos. Do konce července 2010 by měl být i kalendář akcí městských stránkách. 
Na e-mail info@posemberi.cz lze posílat akce, které budou zařazeny do kalendáře akcí. 

Add 6.: podmínky pro činnost NNO - zápis z diskuse:

· Pan Rollo uvedl, že TJ Slavoj má zájem o účast v pracovní skupině a chce se podílet na tvorbě nové komise k rozdělování financí. Navrhuje oddělit prostředky na provoz a energie od dlouhodobého příspěvku na člena a  podporovat také pravidelné akce. 
Na webu města bude pověšena výzva, do kdy se mají případní zájemci přihlásit do pracovní skupiny, která bude řešit podmínky pro sestavení nezávislé komise a která zaručí co nejspravedlivější systém hodnocení žádostí.
· O.s. Magráta pořádá několik pravidelných akcí do roka, jež si získali velikou oblibu a stále se zvětšují. Proto je pro tyto akce potřeba zajišťovat např. ozvučení, stoly či jiný mobiliář. Pomohlo by jim, kdyby např. město disponovalo vhodným mobiliářem k zapůjčení. 
Problém je, že se o tento mobiliář musí někdo starat a udržovat ho. Město bude v nejbližší době žádat o finanční prostředky z revolvingového fondu MŽP, ze kterého chce koupit party stan pro větší počet lidí, který bude k zapůjčení a další vybavení pro akce s veřejností.
· Setkání NNO je dobré i pro vyjasnění si podmínek spolupráce mezi organizacemi. 

· Jak to vypadá s dopravním hřištěm? Nešlo by využít prostor za nemocnicí?

Město chce najít místo, kde by dopravní hřiště mohlo být. Prostor za nemocnicí byl státním majetkem a před jeho předáním městu musel být nabídnut jiným státním institucím. Přihlásil se hasičský sbor, který chce na tomto místě stavět novou hasičskou zbrojnici a budovu nynější zbrojnice předat městu. Na stavbu nové zbrojnice však stále nejsou peníze a nevypadá to ani v dohledné budoucnosti nadějněji, proto je zvažována možnost založit dopravní hřiště u plánované nové MŠ v Liblicích. 

· Jak to vypadá s cyklostezkami?

Projektově se začíná připravovat pošemberská stezka. Firmy vypracovávají nabídky a vyhledávací studie, v současné době se řeší jednotlivá krizová místa stezky. Během prázdnin budou návrhy posuzovány. Hodnotit se bude i schopnost firmy navrhnout financování díla i  z jiných zdrojů. 
Dále je zadáno vyznačení cyklotras, které povedou po stávajících cestách, samozřejmě kvalita cest bude různá. Další připravovaná cyklotrasa případně v některých úsecích cyklostezka povede z Kounic ke Zvonečku Bylany. 

Cesty k polnostem vybudované pozemkovým fondem v rámci pozemkových úprav je potřeba ve Štolmíři propojit s městskou komunikací. 
Úkol: Mapa takovýchto cest k polnostem by měla být na webu města.
Další informace:

· Město připravuje zobousměrnění jednosměrných ulic pro jízdní kola tak, aby se podmínky pro cyklisty hlavně v centru města zlepšili a zároveň se zvýšila i bezpečnost pohybu cyklistů po městě. Způsob označení je potřeba zvážit, protože zvláště vodorovné značení je velmi nákladné. Vše se bude odvíjet od projektu, který bude v dohledné době zpracován. Záleží i na tom, v jaké míře a jakým způsobem budou pruhy pro cyklisty vyznačeny.

· Plánovaný přechod ze Škvárovny směrem na Štolmíř by byl velmi využíván, docházení ze Štolmíře do Českého Brodu je extrémně nebezpečné. Přechod přes trať ČD je řešen jako jeden z podnětů v územním plánu. V úvahu připadá přemostění nebo podkopání kolejiště. Bohužel spolupráce se správou železniční a dopravní cesty není úplně ideální.
· Ulice Kollárova – pro zklidnění této ulice vede odbor dopravy jednání o znovu otevření Kouřimské brány pro vjezd směrem do města. 
· Českobrodský okruh – při pořádání akce je nutné zajistit povolení uzávěrky. 
Město má dokument zpracovaný, jedná se o mapu, v níž je přesně vyznačena objízdná trasa a její přesné značení. V Kolíně na dopravním inspektorátu Policie ČR k němu vydají doporučující nebo nedoporučující stanovisko, na jehož základě je pak odborem dopravy MěÚ Český Brod schváleno či neschváleno dopravní opatření. Tento dokument je k dispozici pro další případné využití na odboru dopravy u pana Katrnošky či v sekretariátu starosty města. 

· Během prázdnin se bude otáčet jednosměrná ulice v severní části na Husově náměstí. Nyní je situace stejná, jako by měla být po celkové rekonstrukci náměstí. Vzhledem k tomu, že není jisté, kdy rekonstrukce začne, není důvod, proč toto opatření nepřijmout. 
Další úkol z jednání:

· Koordinátorka dodá výzvu na web města s termínem, do kdy se uchazeči mohou přihlásit do pracovní skupiny, která bude řešit podmínky pro sestavení nezávislé komise, která zaručí co nejspravedlivější systém hodnocení žádostí NNO.

Příští schůzka NNO se bude konat v prostorách automotoklubu, v bývalé budově svazarmu v ulici Prokopa Velikého 172 v podzimních měsících roku 2010.
