3. setkání Strategického týmu ke zpracování Strategického plánu města Český Brod do roku 2021

úterý 5.6. 2007, 16.00 – 20.00h, Penzion ANNA, Český Brod

Zápis ze setkání

Setkání se zúčastnili: členové Strategického týmu pod vedením starosty města pana Jaromíra Fischera, místostarosta pan Jakub Nekolný, zpracovatelka Strategického plánu paní Alena Reitschmiedová a koordinátorka Strategického týmu slečna Veronika Andršová. Seznam účastníků je uveden v příloze 1.

Programem setkání: 

1. Uvítání účastníků panem starostou

2. Prezentace profilu města 

3. Prezentace výsledků dotazníkového šetření názorů veřejnosti, výsledků veřejného setkání, výsledků setkání s neziskovými organizacemi, výsledků setkání s podnikateli a výsledků doprovodných akcí

4. SWOT analýza města a určení důležitosti stránek
5. VIZE rozvoje města do roku 2022
6. MISE

7. Stanovení klíčových oblastí rozvoje a návrhy složení pracovních skupin
Setkání mělo následující průběh a výstupy:

Ad 2. a 3.

Paní Reitschmiedová stručně shrnula postup prací na Strategickém plánu a poděkovala všem, kdo připravili a realizovali doprovodné akce, díky nimž město získalo další cenné podklady pro rozhodování. Připomněla pravidla jednání členů Strategického týmu a představila podklady (viz příloha 2), které do jednání týmu byly shromážděny a na jejichž základech bude Strategický tým rozhodovat. Pan místostarosta Nekolný prezentoval Profil města Český Brod (k dispozici na www.cesbrod.cz), paní Reitschmiedová dále pak souhrn průzkumu názorů občanů (k dispozici na www.cesbrod.cz), výsledky veřejného setkání, setkání s podnikateli, NNO a výsledky doprovodných akcí (viz příloha 3). Účastníkům byla rozdána souhrnná tabulka představ rozvoje města jednotlivých cílových skupin (viz příloha 4). 
Ad 4.
Paní Reitschmiedová představila SWOT analýzu, tak jak vyplynula z podkladů a realizovaných akcí. Účastníci společně doplnili oblasti SWOT analýzy ve všech čtyřech kategoriích - silné, slabé stránky města, příležitosti a rizika ohrožení pro naše město, následovně individuálně volili důležitost stránek v jednotlivých kategoriích (viz příloha 5).
Ad 5. 
Členové Strategického týmu určili v menších pracovních skupinách hlavní směry rozvoje města do roku 2022 na základě svých zkušeností a veškerých výše zmiňovaných podkladů. Poté byla v plénu sumarizována verze VIZE rozvoje města Český Brod do roku 2022 (viz příloha 6), která se stala základem pro určení hlavních oblastí rozvoje města a bude podkladem pro práci pracovních skupin, jež budou určeny pro tyto oblasti. Současně bude vize upravena dle výstupů z těchto skupin. 
Ad 6.
Dále účastníci stanovili klíčová slova pro MISI Strategického plánu města Český Brod – východiska a principy, které budou respektovány při realizaci Strategického plánu (viz příloha 7)
Ad 7.
Z návrhu VIZE členové ST určili klíčové oblasti rozvoje města Český Brod (viz příloha 8). 
Každý účastník se zapsal do pracovní skupiny, které se bude účastnit, a zároveň doporučil další možné členy do pracovních skupin. Návrhy budou podkladem pro ustavení pracovních skupin ke klíčovým oblastem rozvoje. Pracovní skupiny by měli mít minimálně 5 členů, maximálně 15.
Pracovní skupiny se sejdou ve dvou kolech jednání – viz harmonogram na www.cesbrod.cz.  Po prvním i druhém kole jednání proběhnou koordinační schůzky vedoucích skupin k vyladění strategických a dalších cílů mezi jednotlivými oblastmi. 
Na závěr pan starosta Fischer poděkoval všem přítomným za vysoké pracovní nasazení a účast.

Úkoly:
Členové ST mají možnost ještě zaslat návrhy členů do pracovních skupin, a to do 20. 6. 2007.
Informace o zpracování Strategického plánu jsou k dispozici na webové stránce města www.cesbrod.cz , pod odkazem Radnice, Strategický plán.
Koordinátorkou prací je slečna Veronika Andršová (andrsova@cesbrod.cz), tel.: 321 612 124.

Termín 4. setkání Strategického týmu je úterý 23. 10. 2007

Zapsala: Veronika Andršová

Doplnila: Alena Reitschmiedová
11. 6. 2007
