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Vážení spoluobčané!





Dnes se Vám dostává do rukou dotazník, který si klade za cíl zohlednit Vaše potřeby a přání při dalším směřování města v příštích patnácti letech. Otázky pro dotazník pomohli formulovat členové Strategického týmu - zástupci významných institucí ve městě, spolků a dalších neziskových organizací, podnikatelů i různých skupin občanů. Kromě otázek týkajících se budoucnosti města dostáváte možnost zamyslet se nad problémy běžného života ve městě. Dotazník proto obsahuje i otázky související s každodenním životem ve městě. 





Dotazník je součástí právě zpracovávaného Strategického plánu, moderního nástroje řízení rozvoje města, který říká, jak by se město mělo dále rozvíjet, co je pro jeho rozvoj důležité, co může ohrozit jeho budoucnost a naopak jakých možností může město pro svůj další rozvoj využít. Nechceme se spoléhat jen na názory odborníků, ale ve velké míře ve strategickém plánu zohlednit názor široké veřejnosti. Proto se obracíme přímo na Vás, obyvatele města s výzvou zapojit se do přípravy tohoto plánu. Vždyť kdo jiný by se měl diskuse o budoucnosti města účastnit, než lidé, kteří v něm žijí.





Na dotazníkové šetření bude navazovat veřejné setkání občanů města k rozvoji města. To se uskuteční 17. května od 18.00 v Sokolovně. Na veřejném setkání se lidé budou moci vyjádřit přímo k tomu, co jim ve městě vadí, chybí, co by chtěli zlepšit a budou mít možnost o těchto věcech diskutovat přímo na místě. S výsledky názorového průzkumu a výstupy z veřejného setkání bude dále pracovat Strategický tým pro zpracování Strategického plánu a pracovní skupiny, které budou následně zpracovávat jednotlivé části strategického plánu. 





Věřím, že většina z Vás si najde čas a sdělí pomocí tohoto dotazníku svou vizi dalšího vývoje města.





Za Váš názor děkuje Jaromír Fischer - starosta města


























