2. setkání Strategického týmu ke zpracování Strategického plánu města Český Brod do roku 2021

středa 21. 3. 2007, 16.00 – 19.30, ANNA – domov Český Brod, Žitomířská 23, Kazetový sál
Zápis ze setkání

Setkání se zúčastnili: členové Strategického týmu a dále místostarosta pan Jakub Nekolný, zpracovatelka strategického plánu paní Alena Reitschmiedová, zástupci společnosti Agora Central Europe pan Pavel Mička a paní Libuše Králová, kteří budou realizovat průzkumu názorů veřejnosti ve městě a také další zájemci o členství ve Strategickém týmu. Přehled účastníků je uveden na konci zápisu.
Setkání mělo následující program s výstupy:

Uvítání účastníků panem místostarostou a poděkování za jejich účast.

Programem setkání: 

1. Dokončení dotazníku pro veřejnost 

2. Oficiální jmenování členů Strategického týmu

3. Způsob a postup zpracování Strategického plánu
4. Organizační a koordinační zázemí, role Strategického týmu, stanovení pravidel jednání Strategického týmu

5. Komunikační strategie

6. Další postup

Ad 1. Účastníci spolupracovali na dokončení dotazníku pro veřejnost – vyjádřili se ke každé otázce a na místě tak vznikl návrh konečné verze dotazníku, který projde pravopisnou a grafickou úpravou (Agora CE). Tisk a distribuci dotazníku zajistí Město Český Brod, s největší pravděpodobností formou mimořádného bezplatného čísla Českobrodského zpravodaje. Každá domácnost obdrží dva dotazníky. Sběrná místa budou uvedena na dotazníku, mj. na MěÚ a na jiných přístupných a dobře kontrolovatelných místech. Oddělitelná návratka s kontaktní adresou bude slosovatelná o ceny. Dotazník bude anonymní.
Ad 2. Pan místostarosta Nekolný předal jmenování členům Strategického týmu radou města. Návrhy na další členy projedná rada  města na svém nejbližším zasedání. Dále se již Strategický tým nebude rozšiřovat z důvodu usnášení schopnosti. Seznam členů Strategického týmu je uveden na internetové adrese: 

http://www.cesbrod.cz/item/strategicky-tym-konecne-slozeni/category/strategicky-plan-mesta 

Ad 3. Paní Reitschmiedová zopakovala způsob a postup zpracování Strategického plánu. Strategický plán bude zpracován na základě principů udržitelného rozvoje se zapojením odborníků i veřejnosti a důležitých partnerů ve městě ze ziskového i neziskového sektoru a využitím moderních metod strategického plánování.

Účastníci  se shodli na časovém horizontu plánu, kterým bude rok 2022.

Odsouhlasený postup zpracování strategického plánu, jeho hlavní kroky, je uveden na internetové adrese:

 http://www.cesbrod.cz/item/harmonogram-praci-pro-zpracovani-strategickeho-rozvoje-mesta-cesky-brod/category/strategicky-plan-mesta
Ad 4. Paní Reitschmiedová dále představila organizační a koordinační zázemí a roli Strategického týmu. Účastníci stanovili pravidla jednání Strategického týmu – odkaz: http://www.cesbrod.cz/media/pdf/pravidla%20st.doc
Organizaci práce zajišťuje Město Český Brod.

Strategický tým (ST) je řídící a koordinační složkou zpracování Strategického plánu. Členové Strategického týmu rozhodují o výstupech jednotlivých kroků procesu zpracování, především při stanovení vize rozvoje města a klíčových oblastí rozvoje a jejich cílů a zajišťují koordinaci mezi cíli jednotlivých oblastí rozvoje tak, aby byl zajištěn harmonický rozvoj života ve městě ve všech jeho aspektech. Mohou se účastnit práce v pracovních skupinách. Ke své práci budou mít k dispozici shromážděné podklady a odborné vedení ze strany zpracovatele. Členy ST jmenuje rada města, jde o čestnou funkci.
Pracovní skupiny (PS) budou ustaveny na základě stanovení vize rozvoje města. Sejdou se ve 2 kolech na jednání k řešení dané problematiky (např.dopravy). V každé pracovní skupině bude alespoň jeden člen ST. Na setkání budou navazovat dvě koordinační schůzky členů ST, které mají zaručit sladění výstupů z pracovních jednání PS mezi sebou, vizí a misí Strategického plánu.

Dále následuje zpracování první verze Strategického plánu, veřejný připomínkovací proces, zpracování druhé verze na základě připomínek a předložení finální verze Strategického plánu rozvoje města radě a zastupitelstvu Města Český Brod ke schválení v prosinci 2007.
V rámci potřeby zohlednit dopady Strategického plánu na životnímu prostředí města bude paralelně probíhat i SEA – strategické posouzení vlivu na životní prostředí, dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivu na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.
Ad 5. Účastníci setkání dostali 1. návrh komunikační strategie pro zpracování Strategického plánu města. Kromě informování a průzkumu názorů se jedná o doprovodné akce, jejichž cílem je podpořit informovanost obyvatel, návštěvníků a různých subjektů významných pro rozvoj města Českého Brodu o probíhajícím zpracování Strategického plánu a získání maximálního množství názorů různých cílových skupin na rozvoj města. 

Členové ST byli vyzváni, aby navrhli další možné informační prostředky a doprovodné akce k procesu strategického plánování, které jsou schopni zajistit nebo se na nich podílet. Jejich návrhy budou zapracovány do Komunikační strategie do konce března. Strategie bude rozeslána členům ST.

Ad 6. Další postup

Nejbližší akce:

Dne 17. 5. 2007 se bude konat veřejné setkání ve velkém sále sokolovny, kde budou uveřejněny výstupy z dotazníkové akce. Setkání povedou zástupci společnosti Agora CE a od příchozích občanů zjistí jejich priority a problémy, které budou dalším podkladem pro zpracování Strategického plánu. Účast členů Strategického týmu je vřele doporučena. 

Dne 2. 6. 2007 se konají Městské slavnosti, na kterých bude zařazena akce k dalšímu zjištění názorů občanů na rozvoj města. Účast členů Strategického týmu je vřele doporučena. 

Dne 5. 6. 2007 proběhne 3. setkání Strategického týmu, kde se budou prezentovat veškerá sebraná data: profil města, výsledky průzkumu názorů veřejnosti, výstupy z Městských slavností ad. Bude provedena SWOT analýza města, stanovena vize rozvoje města a klíčových oblastí rozvoje, ke kterým budou ustanoveny pracovní skupiny na základě návrhů členů ST. Účast členů Strategického týmu nutná. Do termínu setkání budou členové ST dostávat informace – podklady pro jejich práci na SP (e-mailem, poštou).
První kolo jednání pracovních skupin proběhne v září – viz přiložený harmonogram.

Úkoly:

1. Členové Strategického týmu byli vyzváni, aby přispěli k rozšíření informace o chystaném dotazníkovém šetření a motivovali občany k vyplnění dotazníku.
2. Spolupráce na informování a doprovodných akcích dle návrhů.

3. Finální verzi dotazníku rozešle slečna Andršová všem účastníkům setkání ST obratem.

Informace o zpracování Strategického plánu jsou k dispozici na webové stránce města www.cesbrod.cz , pod odkazem Radnice, Strategický plán
Koordinátorkou prací je slečna Veronika Andršová (andrsova@cesbrod.cz),
tel.:  321 612 124.
Na závěr pan místostarosta Nekolný poděkoval všem přítomným za početný zájem a pracovní nasazení.
Termín třetího setkání ST je v úterý 5.6.07. 

Zapsala: Veronika Andršová
Doplnila: Alena Reitschmiedová
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