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Informace o další opožděné námitce
Námitka č.j. MUCB 15427/22015 ze dne 2. 6. 2015, kterou podal K. M., týkající se pozemků st. p. 1713, parc. č. 472 v katastrálním území Český Brod, požaduje, by pozemky byly zařazeny do plochy RI – rekreace individuální jako ve stávajícím územním plánu. 
· uplatněná námitka je opožděná. Podle § 52 odst. 3 stavebního zákona může každý uplatnit připomínku a dotčené osoby podle odst. 2 námitky nejpozději do 7 dnů ode dne konání veřejného projednání. Veřejné projednání územního plánu Českého Brodu proběhlo dne 30.10.2014, lhůta pro podání námitek a připomínek uplynula dne 6.11.2014. Vámi podaná námitka je proto námitkou opožděnou, ke které se podle § 52 odst. 3 stavebního zákona nepřihlíží. 
· Nelze také souhlasit s tím, že pozemky byly návrhem územního plánu přesunuty z plochy RI – rekreace individuální do plochy ZK: Plochy smíšené nezastavěného území – zeleň přírodní vysoká krajinná. Již ve stávajícím územním plánu nejsou vedeny v ploše RI, podél komunikace je zakreslena modrá čára, která odděluje od sebe jednotlivé zóny, pozemek je i podle stávajícího územního plánu zařazen do zeleně bez možnosti výstavby. 
· Dle platných územně analytických podkladů, které jsou podkladem pro pořízení územního plánu, jsou oba pozemky součástí územního systému ekologické stability (ÚSES) - regionálního biokoridoru RK1237, kde není výstavba možná. Tento ÚSES není v návrhu územního plánu uveden, pořizovatel již projektanta na nesoulad návrhu územního plánu s územně analytickými podklady upozornil.
