Poskytnutí finančních prostředků na rekonstrukci a opravy fasád nemovitostí v MPZ Český Brod v roce 2015
Zdůvodnění výše příspěvků pro žadatele:

Římskokatolická farnost Český Brod

Římskokatolická farnost Český Brod podala žádost o finanční dotaci z rozpočtu města Český Brod na obnovu žaluziových okenic zvonice u kostela sv. Gotharda v Českém Brodě.

Projekt města z roku 2008 „Zpřístupnění vyhlídky z nejvyššího patra zvonice“ je již řadu let jednou z akcí uváděných každoročně do anketního dotazníku Ministerstva kultury. Prostřednictvím tohoto dotazníku se, nejen díky této kulturní památce (potřeba státní podpory vyčíslená Ministerstvem kultury je ve výši 8.026.000 Kč), daří každým rokem získat pro město Český Brod dotaci z Ministerstva kultury ve výši cca 900.000 Kč.

Původním záměrem města bylo využívat zvonici pro zkvalitnění kulturního života občanů i návštěvníků města. Tento záměr není v současné době prioritním tématem města, a ani vlastník památky nemá záměr na její využití. Přesto je nutné řešit téměř havarijní situaci zdiva, zapříčiněnou stavem okenic, které jsou za hranicí životnosti. Vzhledem k tomu, že se jedná o jednu z významných dominant centra města, je v zájmu města udržení této cenné kulturní památky i pro příští generace.

Na základě platným Pravidel pro poskytování a použití finančních prostředků z Programu 
na rekonstrukci a opravy fasád nemovitostí v městské památkové zóně města Český Brod (schválena Zastupitelstvem města Český Brod dne 28. 1. 2015 usnesením č. 7/2015) má rada města, resp. zastupitelstvo města, možnost přidělit až polovinu celkové částky rozpočtované v rámci Programu (tj. pro rok 2015 125.000 Kč) na kalendářní rok na objekty, které jsou zahrnuty v programu Regenerace městské památkové zóny Český Brod, jejichž stav vyžaduje nezbytnou opravu. Zvonice tyto znaky naplňuje a z tohoto důvodu byla farnosti přidělena dotace ve výši 100 % požadavku, tj. 116.000 Kč. Částka 116.000 Kč je 40 % podílem na celkových nákladech vynaložených na obnovu viz výše uskutečněnou v letošním roce. Památkové práce (tesařské práce) budou částečně hrazeny i z prostředků Ministerstva kultury z Programu Regenerace MPZ.
T. J. Sokol Český Brod
T. J. Sokol Český Brod požadoval finanční dotaci z rozpočtu města Český Brod na rekonstrukci části fasády, tj. na odstranění nesoudržných vrstev, oškrábání starých nánosů barev, vyspravení prasklin a poškození, opravu římsy a soklu včetně šalování, opravy bosáží pomocí profilových hladítek, nanesení modifikovaného nátěru.
Na základě platných Pravidel viz výše se pro obnovu fasád určujících charakter městské památkové zóny požadovaná výše dotace zdvojnásobuje a následně se vypočítává poměrově z celkové částky určené na rozdělení v dané výzvě Programu a to poměrem součtu žádaných financí všech oprávněných žadatelů vzhledem k celkovému objemu financí určených na rozdělení. Sokolovna tyto znaky naplňuje a z tohoto důvodu byla T. J. Sokol přiznána dotace ve výši 52.396 Kč (cca 40 % z požadované dotace).

Výpočet: 135.800 Kč (požadavek) x 2 (koeficient dle Pravidel) = 271.600 Kč x 0,1929167 (poměr) = 52.396 Kč
