Českobrodská Základní a Praktická škola získala prestižní mezinárodní titul Ekoškola
Český Brod – Základní a Praktická škola v Českém Brodě se nově může pyšnit prestižním mezinárodním titulem Ekoškola. Získala ho jako vůbec první škola na Kolínsku a osmá v celém Středočeském kraji.

Ekoškola je mezinárodní program, v jehož rámci se žáci a studenti učí o environmentálních tématech a zároveň sami usilují o minimalizaci dopadu školy na životní prostředí. Do programu Ekoškola je zapojeno bezmála 10 milionů žáků a studentů z celého světa. Koordinátorem tohoto programu v České republice je Sdružení Tereza.
Prestižní titul Ekoškola je udělován školám po celém světě na dva roky a získávají ho ty, ve kterých žáci ve spolupráci s učiteli a provozními zaměstnanci nejúspěšněji hledají způsoby, jak udělat provoz své školy ekologičtější, zavádí opatření, která vedou k úsporám vody, tepla, elektrické energie, třídí odpady a pečují o zeleň a životní prostředí nejen v okolí školy. „Jsem moc ráda, že se nám tento titul podařilo získat,“ prozradila deváťačka Marie Nováková z českobrodské základní a praktické školy.
Cesta k němu ale prý nebyla jednoduchá. „Přestože jsme měli trochu usnadněný start, neboť žáci naší školy již pracovali v podobném programu, i tak jsme se museli dále učit. Přestala to být zejména práce jednotlivců a ve škole vznikl Ekotým,“ vysvětlil učitel a koordinátor environmentální výchovy na škole Jaroslav Kulich. 

V Ekotýmu Základní a Praktické školy Český Brod jsou zástupci všech tříd školy. „Asi nejtěžší bylo ze začátku naučit žáky přicházet s vlastními nápady, aby z toho neměli strach a vysvětlit jim, že i zdánlivě směšný návrh se dá ve skupině dotvořit v určitou hodnotu,“ podotkl Jaroslav Kulich. 
V Českém Brodě ale teď nechtějí usnout na vavřínech. „Získání tohoto titulu je hlavně závazkem do dalšího období,“ zdůraznila ředitelka českobrodské základní a praktické školy Marie Šnajdrová. „Určitě nepřestaneme pracovat, musíme hledat další cesty a řešit další problémy a nápady,“ doplnil ji Kulich.

Tradicí se v této českobrodské škole stalo nejen každoroční pořádání Dnů Země. Žáci ale také například sami sází stromy a jiné rostliny v okolí školy, v podzimním období sbírají kaštany a žaludy pro lesní zvěř, umístili vlastnoručně vyrobené odpadkové koše v areálu školy, samozřejmostí je pro ně také třídění odpadu. V poslední době pak přidali cedule s popisky ke všem rostlinám v okolí školy a vytvořili tak vlastní naučnou stezku.

Získání tohoto titulu opravňuje českobrodskou školu používat logo a titul Ekoškola. Žáci zároveň během slavnostního ceremoniálu oficiálně převezmou symbolickou Zelenou vlajku Ekoškoly.
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