Zápis ze schůze ze 7. května 2007 v Anně Český Brod, sociální služby

 pro seniory
Přítomni: p. Fischer, Bc. Dobiašová, Ing. Rovná, Andršová DiS., klienti Anny
Zapisovatelka: sl. Vomáčková, Andršová DiS.
Setkání se zúčastnilo 41 občanů - obyvatelů ANNY Český Brod, sociální služby pro seniory

Ing. Rovná – přivítala přítomné v kazetovém sále v Anně Český Brod, sociální služby pro seniory.
P. Fischer – poděkoval za pěkné přivítání a seznámil klienty Anny se strategickým a komunitním plánování.

Bc. Dobiašová – vysvětlila o co se jedná v komunitním plánování. Jedná se o proces, kde se hledá kompromis mezi tím, co postrádáte a tím, co Vám může město nabídnout. Trendem dnešní doby jsou terénní služby s prodlužováním pobytu doma. Dále bych vás chtěla pozvat na veřejné setkání, které se uskuteční ve čtvrtek 17. května od 18.00 hod. v Sokolovně, kde proběhne vyhodnocení dotazníkové akce, která také proběhla zde. Nyní bychom se od vás rádi dozvěděli, co vás trápí, co by jste chtěli změnit a co vás zajímá.

Klientka – měli by jste počítat s tím, že jsme zde všichni staří.

Bc. Dobiašová – víme a samozřejmě s tím počítáme, a proto se vás ptáme, co by jste chtěli zlepšit například v péči.

Klient – není zde lékařka, která by nám předepsala potřebné léky. Měl jsem lékařku, která není odtud.

Bc. Dobiašová – pokud Vám vyhovuje Vaše lékařka, nemusíte ji opouštět, odvezou Vás tam zaměstnanci z Anny.

Klient – minulý týden nás vezli na urologii, v autě nás bylo pět a byli jsme na sebe strašně namačkaní. Bylo by potřeba, aby sehnali sponzora na auto, ve kterém bychom nemuseli být namačkáni, a do kterého by se vešli i vozíčkáři.

Ing. Rovná – lékařská péče je zde opravdu problém. MUDr. Ditrichová nechce přijímat nové klienty. Hledáme někoho, kdo by převzal všechny naše klienty. Máme také problém s počtem pracovníků, není možné, aby dva odjeli s klientem k jeho lékaři a zde v Anně, aby zůstal pouze jeden pracovník. Také jsem se obrátila na ředitele NsP, se kterým se mám setkat ve středu, ale i nadále obvolávám další případné lékaře. Naše auta jsou opravdu v hrozném stavu, je tu možnost získat tzv. sociální auto. Firmy, které budou chtít reklamu na autě vlastně budou platit firmě od které bude pořízeno sociální auto. Jedno, které nyní máme je pro rozvoz obědů, kterých máme cca 60 denně a druhé, se kterým vozíme naše klienty na prohlídky, zařídím, aby se vozili pouze 4 klienti, aby se nemačkali.

Klientka – mám problém se k jakémukoliv doktorovi dostat.

Ing. Rovná – již jsme tento problém vyřešili, děvčata ze sociální péče Vás k lékaři doprovodí.

P. Fischer – mějte strpení, lékař, který by si převzal Annu jako celek se jen těžko hledá je to pro ně i finančně náročné. Potřebujete mnoho léku a lékaři jsou nyní limitováni.

Ing. Rovná – žádný z lékařů z Českého Brodu o nás nemá zájem, sháním i z okolí do 30 km.

Klientka – také bychom chtěli, aby s námi paní doktorka jednala slušně, vždyť se na nás ani nepodívá.

Bc. Dobiašová – ti z vás, kteří mají lékaře daleko, se můžete obrátit na zdravotní pojišťovnu, která vám po zjištění vašeho zdravotního stavu může přidělit lékaře.

Klientka – dostala jsem smlouvu a nevím, co můžu požadovat za ty dva tisíce korun.
Bc. Dobiašová – veškeré finance náleží zařízení. Tyto peníze jsou vynaloženy za poskytované služby. Kdo nedostává příspěvek může se obrátit na sociální pracovnici a požádat o příspěvek na péči. Pomůžeme vám, možná, že v některých případech bude nutné znovu přehodnotit výši příspěvku na péči.

Ing. Rovná – za tento příspěvek vám poskytujeme služby, které jsou spojeny s oblékáním, koupáním, péčí o osobu, donáška jídla na pokoj.

Klientka – vím, co potřebuji a za co dávám ty peníze a sestřičkám bych za jejich péči líbala ruce.

P. Fischer – provoz Anny není zrovna nejlevnější, každá koruna je dobře využitá. Jsou dány pro lepší a hezčí pobyt zde. Je potřeba nových zaměstnanců. Nikdo si neuvědomoval, že lidé zde stárnou a že péče se stává obtížnější.

Bc. Dobiašová – ze zákona se provádí kontrola využívání příspěvku. Péče o seniory je náročná, mnohdy tyto peníze ani nestačí.

Klientka – jídlo zde je občas k snědku, máme problémy se zažíváním.

Ing. Rovná – chtěla bych zde zavést stravovací komisi, která se bude skládat ze zástupců klientu, kteří by řekli, zda více pepřit, solit atd.

Bc. Dobiašová – ono se říká, kolik lidí, tolik chutí. Každý máme jinou chuť, sůl a pepř by jste měli mít na stole, aby jste si podle své chuti mohli okořenit jídlo. Jedla jsem již zde a musím říct, že mi zde chutnalo. Ale všichni víme, že se nám občas i jídlo doma nepodaří.

Ing. Rovná – jídlo se snažíme zlepšovat, méně i pepříme. Problémy s jídlem jsou ale vždy.

P. Fischer – jednou jsem si zde objednal jídlo, aby nikdo nevěděl, že je pro mne. Bylo chutné, dostáváte polévku, moučníky, kompoty. Máte zde pestrou stravu. Jediné co mě ale naštvalo bylo, že jedna paní nadávala, že nejí ryby. Chápu, že někdo něco nerad, ale stěžovat by jste si mohli, kdyby jídla bylo málo a nebo kvůli kvalitě. 

Ing. Rovná – vaří se zde cca 160 jídel denně, bereme maso od jednoho dodavatele, není vždy tolik masa, ale jsou zde dodržovány normy. Byla jsem mile překvapena, když jsem ochutnala hovězí, bylo skutečně měkké. Chce to jen trochu tolerance.

Klientka – brambory byly nedávno černé, zvedal se mi z toho až žaludek.

Ing. Rovná – začneme brát nové brambory, ale bohužel kvalitu nezjistíme, do brambor nevidíme.

Klientka – chtěla bych se zastat kuchařek v jídelně, občas s jídlem čarují, měli bychom jim děkovat. Tato diskuse kolem jídla je pouze z důvodu, že zde není co dělat, a tak diskutujeme o jídle. Je to zábava pro nás.

Klient – já a moje žena tu jsme již nějakou dobu a jsme spokojeni, nějaké drobnosti nás nerozrušují. Někdo je na tom lépe, jiní zase hůře, jedni mají podporu z domova a jiní ne, prostě je to u každého jiné. Chtěl bych se jen zeptat, jaký je rozpočet domova pro seniory.

Ing. Rovná – nejsme financováni jen z jednoho zdroje. Dostáváme peníze z ministerstva, z příspěvků na péči a zbytek financuje město. Toto téma můžeme probrat na jiné schůzce.

P. Fischer – já Vám můžu jen říct, že v minulém roce to bylo cca 4,5 mil. Kč od města. Vaše nová paní ředitelka, chce pro vás zavést nové činnosti, aby jste nemuseli jen diskutovat o jídle. Je zde trend – jsem tu a o mě se budete starat. V rámci vašich možností by jste se měli zapojit do veškerých aktivit, bude to něco jiného, nového. Prospěje vám to, má tchýně pořád pracovala a mladí se jen divili kolik má elánu.

Ing. Rovná – já říkám, co můžete, tak si sami udělejte, tím zůstáváte svěží a fit. Budeme hovořit co by jste rádi dělali, byl velký zájem o cvičení na židlích. Můžeme zpívat písničky, malovat, poslouchat vážnou hudbu, provádět výlety. Uděláme anketu, budeme se snažit podporovat to, co by jste rádi dělali. Stáří by jste měli prožívat, ne přežívat.
Bc. Dobiašová – poslouchala jsem zde reakce na dechovku, ježiš marjá, to bude hrůza, ale to neznamená, že to bude povinné. Není to ani o penězích, ale o tom, co budete chtít dělat.

Klientka – já se ráda starám o kytičky, ale berou nám je.

Ing. Rovná – sami si je musíte hlídat.

Bc. Dobiašová – je nám tu s vámi moc dobře, pokud však máte ještě něco ke komuntinímu či strategickému plánovaní nebo k našemu odboru, tak se ptejte, ztrátu kytiček my bohužel nevyřešíme. Máte spoustu životních zkušeností a nápadů, budeme za vše vděčni.

Klientka – je to tu jak průchozí barák, každý si sem chodí jak chce. Měly by být určeny návštěvní hodiny.

Ing. Rovná – každý může na návštěvy chodit jak chce mimo doby od 22.00-6.00 hodin.

P. Fischer – záleží na dohodě mezi vámi. Měli by jste se dohodnout na pokojích, musí se respektovat ti druzí. Vše je otázkou domluvy a respektování se.
Klient – chci se zeptat ohledně uzavření prodejničky, mohli jsme si tam nakoupit drobnosti, vody, teď však nemůžeme.
Ing. Rovná – jsme domluvení, vody budeme vozit přes pečovatelskou službu, nechci, aby jste si ty těžké vody nosili sami. Byli bychom rádi, kdyby tu byl obchůdek s posezením, něco jako cukrárnička, k tomu ale dojde.

Klientka – já si objednávám dovoz borové vody a doplácím patnáct korun, nevyplatí se.

Bc. Dobiašová – myslím si, že většina z vás má nárok na příspěvek na péči. Domluvte se se sociální pracovnicí a zažádáme o příspěvek. Ti co si sami vaří, nedosáhnou na PnP.

Klientka – chodník k NsP je ve strašném stavu, problém dostat se do NsP.

P. Fischer – oprava chodníků se provádí jako celek, takže voda, elektřina, plyn, musí být vše v pořádku. Chodník nejsou pouze dlaždice, ale i nfrastruktura. Zjistíme, co by se dalo opravit.

Klientka – kam přijde zbytek peněz z PnP?

Bc. Dobiašová – nemůže nic zbýt, vše se musí vyčerpat, služby jsou naplánovány tak, aby se vše vyčerpalo.

Klient – neplatí se z toho třeba televize do kanceláří, ubrusy apod.?

Bc. Dobiašová – na toto to nesmí být použito, dělají se kontroly, jak bylo s penězi naloženo.

P. Fischer – kdyby náhodou někdo ušetřil, projeví se to na to, že město místo 4,5 mil. Kč dá 4 mil. Kč a město bude moci dělat chodníky a další věci, které má na starosti.

Klientka – když mě odvezou do nemocnice, proč platím poplatky za jídlo?

Bc. Dobiašová – jsou to pouze poplatky kuchařkám apod., nemůže se propustit kuchařka, když by se mělo vařit o pár či jeden oběd méně.

Ing. Rovná – vyvěsím vám v jídelně ceník, kolik se platí za suroviny, práci atd. Je to také uvedeno ve vyúčtování.

Bc. Dobiašová – chtěla bych vám poděkovat za vaše nápady a podněty. Doufám, že se vše zlepší, přeji vám hodně zdraví a ať se vám tu líbí a také menší trápení.
Ing. Rovná – děkujeme vedení města a odboru sociálních věcí, že nás vyslechli a bylo by hezké, kdyby jste přišli třeba na další naši schůzku. Určitě vás pozveme.

P. Fischer – děkujeme za pozvání a určitě se budeme snažit přijít.

Dotazy a připomínky klientů - výstupy
Klientka – když mě odvezou do nemocnice, proč platím poplatky za jídlo?

Klientka – měli by jste počítat s tím, že jsme zde všichni staří.

Klient – není zde lékařka, která by nám předepsala potřebné léky. Měl jsem lékařku, která není odtud.
Klient – minulý týden nás vezli na urologii, v autě nás bylo pět a byli jsme na sebe strašně namačkaní. Bylo by potřeba, aby sehnali sponzora na auto, ve kterém bychom nemuseli být namačkáni, a do kterého by se vešli i vozíčkáři.

Klientka – mám problém se k jakémukoliv doktorovi dostat.

Klientka – také bychom chtěli, aby s námi paní doktorka jednala slušně, vždyť se na nás ani nepodívá.

Klientka – dostala jsem smlouvu a nevím, co můžu požadovat za ty dva tisíce korun.

Klientka – vím, co potřebuji a za co dávám ty peníze a sestřičkám bych za jejich péči líbala ruce.

Klientka – jídlo zde je občas k snědku, máme problémy se zažíváním.

Klientka – brambory byly nedávno černé, zvedal se mi z toho až žaludek.

Klientka – chtěla bych se zastat kuchařek v jídelně, občas s jídlem čarují, měli bychom jim děkovat. Tato diskuse kolem jídla je pouze z důvodu, že zde není co dělat, a tak diskutujeme o jídle. Je to zábava pro nás.

Klient – já a moje žena tu jsme již nějakou dobu a jsme spokojeni, nějaké drobnosti nás nerozrušují. Někdo je na tom lépe, jiní zase hůře, jedni mají podporu z domova a jiní ne, prostě je to u každého jiné. Chtěl bych se jen zeptat, jaký je rozpočet domova pro seniory.

Klientka – já se ráda starám o kytičky, ale berou nám je.

Klientka – je to tu jak průchozí barák, každý si sem chodí jak chce. Měly by být určeny návštěvní hodiny.

Klient – chci se zeptat ohledně uzavření prodejničky, mohli jsme si tam nakoupit drobnosti, vody, teď však nemůžeme.

Klientka – já si objednávám dovoz borové vody a doplácím patnáct korun, nevyplatí se.

Klientka – chodník k NsP je ve strašném stavu, problém dostat se do NsP.

Klientka – kam přijde zbytek peněz z PnP?

Klient – neplatí se z toho třeba televize do kanceláří, ubrusy apod.?

V domově ANNA chybí praktická lékařka 

Prostornější auto pro přepravu všech i imobilních klientů. 

Prodejna s občerstvením či s posezením v dosahu ANNY.

Oprava chodníku na cestě na polikliniku.

Průhledné financování služeb ANNY a přesný rozpis ceníku poskytovaných služeb, rozpočet.
Více informací o příspěvku na péči, podání žádosti o tento příspěvek.
Určit návštěvní hodiny pro rodiny a blízké osoby klientů. 
Kulturní programy i pozdních odpoledních hodinách.

